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[MpunoxeHue N9

K nocmaHobneHuto AgMuHucmpauuu
» 1] 2opogckoeo okpyza zopog Canabam

Pecnybauku bawkopmocmaH

! 20162

N

om - S
SKCTUMKALIMA 30AHUA U COOPYXEHWA
0603H.
no HaumeHoBarue 3gaHuli u coopyxeHul NpuMeuaHua
naaHy

31 | 3ganue 6ubauomeku (kupnuuHoe)

Cywecmbylowee

29 | MHozokBapmupHbid xunot goM (geBamuamaxHui,

KUpNUYHKID)

Cywecmbylowul

53 | MHozokBapmupHbid unod goM (nAmMusMaXHLIG,

KUPNUYHKIL) Cyuwiecmbyiowud
88 | MHozokBapmupHbid unot goM (namusmaxHbG,

KUpNUYHbILl) Cywecmbylowud
86A | MHo2okBapmupHbit xunot goM (namusmaxHbid,

KUpnUYHBIL) Cywecmbyowud
m |3gaHue mpaHceopMamopHoll nogecmaruus (ogHo—

OMAXHOE, KUPNU4YHOE, He)Kunoe)

Cywecmbylowee
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FEKOHcmpyupyemuﬂ KAQHQNIU3AQUUOHHAA cemb

TexHuueckas (OXpaHHAs) 30HQ peKkoHcmpyupyemol

KaHanusayuoHHoU cemu

() KpacHas AUHUA yauubl

paHuua nybauuHozo cepbBumyma

=

Ynuua obiezopogckozo 3HAYEHUs

Cywecmbylowue 3gaHus u coopyXeHus

omKpbimbiM

alowutl genamu AgMUHL

cmpauuu

- JluHus 2paHuy, 3eMesbHbIX ydacmkob
149.56 Pakmuueckan omMemka
149.40 MNpoekmHasn
—_— omMemka
149.40 Pakmuueckas
12 YknoHoykasamenb. B yucnumene —yknoH yyacmka 6 % ,B
28,0 3HOMEHamene —gauHa yyacmka B Mempax

1. Obwue ykasaHus cmompu saucm oBwux gaHHbx Mapku MM, MM

2. Pacuem BepmukanbHoli naaHupobku 3eMenbHozo yyacmka BonosHeH ¢
yyemoM cywecmBylowux omMemok hpunezalouwel 3acmpodku.

3. MNpoekmHbe ommemku gaHd no Bepxy acpanabmobemoHHO20 nokpbimus.

4. OmBog nubBHeBux Bog c naaHupyemMol meppumopuu ocyuiecmBasemcs

cnocobom.

5. ABconlomHhe omMemKku nojoXumeJdbHHe, cucmema Bocom Banmutickas.
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